
I. megoldás. Mivel a h®mérséklet a folyamat során nem változott, a gáz bels® energiája állandó, így a gázzal

közölt Q h® a gáz által végzett Wg me
hanikai munkával egyenl®: Q = Wg. Ez utóbbit a
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m

M
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képletb®l számítjuk ki, ahonnan a h®mérsékletet kifejezve
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adódik.

II. megoldás. A folyamat során a gáz térfogata 
sak ki
sit változik, így a nyomás is jó közelítéssel állandónak

tekinthet®. A gáztörvény szerint
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ahonnan
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,

s a keresett h®mérséklet

T =
Q

m

M
·R ·
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=
50 J

0, 5 · 8, 3 J/K · 0, 041
= 293 K,

közelít®leg egyenl® az I. megoldás eredményével.
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